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                Conholdate PDF Το Annotation είναι μια ισχυρή και εύκολη στη χρήση εφαρμογή που σας επιτρέπει να συνεργάζεστε στα έγγραφά σας στο διαδίκτυο από οποιοδήποτε πρόγραμμα περιήγησης και οποιαδήποτε συσκευή. Η εφαρμογή Annotation είναι χτισμένη πάνω από το Conholdate.Total suit και παρέχει ασφαλή, γρήγορη και διαισθητική εμπειρία χρήστη. Όλα τα εργαλεία σχολιασμού σε ένα μέρος. PDF Ο σχολιασμός προσφέρει πολλούς τύπους σχολιασμού, κείμενο, διαγράμμιση, υπογράμμιση, ελεύθερο χέρι, πολύγραμμη, απόσταση, βέλος, περιοχή, επισήμανση, υδατογράφημα και άλλα. Με τις περιγραφόμενες λειτουργίες, εκτός από την προσθήκη, την αφαίρεση και την επεξεργασία σχολιασμών, μπορείτε επίσης να σχεδιάσετε, να υπολογίσετε την απόσταση, να προσθέσετε επισήμανση και φυσικά να συνεργαστείτε με τους φίλους ή/και τα κολέγια σας.
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            	Κάντε κλικ στην περιοχή απόθεσης ή σύρετε και αποθέστε το αρχείο σας.
	Περιμένετε μέχρι να ολοκληρωθεί η μεταφόρτωση και η επεξεργασία.
	Μόλις ολοκληρωθεί η μεταφόρτωση και η επεξεργασία του αρχείου, θα δείτε τη σελίδα αποτελεσμάτων.
	Από τη σελίδα αποτελεσμάτων κάντε κλικ στο κουμπί σχολιασμού για να προσθέσετε σχολιασμό στο αρχείο σας.
	Μπορείτε επίσης να μοιραστείτε το αρχείο σας μέσω αντιγραφής συνδέσμου ή email.
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            Q: Πώς να σχολιάσετε το έγγραφο PDF;

            A: Πρώτα, πρέπει να ανεβάσετε ένα αρχείο: σύρετε και αποθέστε το αρχείο σας ή κάντε κλικ μέσα στη λευκή περιοχή για να επιλέξετε ένα αρχείο και να ξεκινήσετε την επεξεργασία του εγγράφου. Όταν ολοκληρωθεί η επεξεργασία, θα μπορείτε να κάνετε κλικ στο κουμπί Σχολιασμός για να προβάλετε ένα έγγραφο και να ξεκινήσετε τον σχολιασμό του.

        

        
        
            Q: Πώς να συνεργαστείτε με άλλους στο ίδιο έγγραφο;

            A: Ανεβάστε το έγγραφό σας και, στη συνέχεια, απλώς αντιγράψτε και μοιραστείτε το σύνδεσμο με οποιονδήποτε θέλετε ή στείλτε το μέσω email.

        

        
        
            Q: Πόσο καιρό αποθηκεύονται αρχεία σε διακομιστές Conholdate;

            A: Τα αρχεία σας αποθηκεύονται στον διακομιστή μας για 24 ώρες. Μετά από 24 ώρες όλα τα αρχεία διαγράφονται οριστικά.

        

        
        
            Q: Ποιο είναι το μέγιστο επιτρεπόμενο μέγεθος αρχείου;

            A: Το μέγιστο επιτρεπόμενο μέγεθος αρχείου είναι 20 Mb.

        

        
        
            Q: Θα μπορώ να δω τα ονόματα όλων των συνεργατών;

            A: Ναι, όταν ανοίγετε ένα έγγραφο για σχολιασμό, θα σας ζητηθεί να εισαγάγετε το όνομά σας ή το όνομά σας θα ληφθεί αυτόματα εάν είστε συνδεδεμένοι.

        

        
        
            Q: Οι σχολιασμοί μου θα είναι ορατοί σε όλους;

            A: Ναι και όχι, οι σχολιασμοί που γίνονται από εσάς ή οποιονδήποτε συνεργάτη θα είναι ορατοί σε όλους όσους έχουν πρόσβαση στο έγγραφο.

        

        
        
            Q: Μπορώ να προσθέσω ένα σχόλιο στον σχολιασμό;

            A: Ναι, μπορείτε να προσθέσετε όσα σχόλια θέλετε για οποιονδήποτε σχολιασμό από εσάς ή άλλους συνεργάτες.

        

        
        
            Q: Μπορώ να εκτυπώσω PDF έγγραφο με σχολιασμούς;

            A: Ναι, κάντε κλικ στο κουμπί εκτύπωσης από τη γραμμή εργαλείων και το έγγραφό σας PDF με όλους τους σχολιασμούς θα εκτυπωθεί.

        

        
        
            Q: Είναι δυνατή η λήψη σχολιασμένου εγγράφου PDF;

            A: Ναι, κάντε κλικ στο κουμπί λήψης από τη γραμμή εργαλείων για λήψη του σχολιασμένου εγγράφου PDF.
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